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Πρέβεζα 17/02/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Πρέβεζας είχαν εκπρόσωποι των αγροτών 
Πρέβεζας.    

 

   Σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 16/02/2024  στα γραφεία του 

Επιμελητηρίου Πρέβεζας με τον Πρόεδρο κ. Ιωάννη Μπούρη, παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του 

αγροτικού κόσμου της περιοχής μας και συγκεκριμένα ο κ. Νικόλαος Τσέγκος Πρόεδρος της 

Ομοσπονδίας Αγροτικών Συλλόγων Πρέβεζας και ο κ. Λεωνίδας Ραβανός μέλος Συντονιστικού 

μπλόκο Λούρου.  

 Αντικείμενο της σύσκεψης αποτέλεσε η ανάλυση των χρόνιων προβλημάτων του 

πρωτογενή τομέα τα οποία τα τελευταία χρόνια έχουν οξυνθεί κυρίως λόγω της αύξησης του 

κόστους παραγωγής. Μέσα από τη διαλογική συζήτηση αναδείχθηκαν τα αιτήματα των αγροτών 

προκειμένου να ενισχύσουν την παραγωγή τους εξασφαλίζοντας καλύτερο βιοτικό επίπεδο. Οι 

εκπρόσωποι των αγροτών τόνισαν ότι τα αιτήματά τους δεν έχουν ικανοποιηθεί σε σημαντικό 

βαθμό και για το λόγο αυτό σκοπεύουν να συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους.   

  Ο πρόεδρος κ. Ιωάννης Μπούρης κατά την τοποθέτηση του υποστήριξε ότι το 

Επιμελητήριο Πρέβεζας θα επενδύσει στην ίδρυση και λειτουργία Αγροτικού Τμήματος , ώστε στα 

πλαίσια των αρμοδιοτήτων του, να ενδυναμωθεί και να υποστηριχθεί ο αγροτικός τομέας, ο 

οποίος κατέχει ξεχωριστή θέση στην οικονομία της περιοχής .  



  Η δημιουργία Αγροτικών Τμημάτων στα Επιμελητήρια θα έχει πολλαπλά οφέλη για τους 

αγρότες οι οποίοι θα μπορούν να αξιοποιήσουν τις υπάρχουσες δομές και να συμμετέχουν, σε μια 

σειρά προγραμμάτων, εκπαιδευτικών δράσεων και συμβουλευτικών υπηρεσιών. Παράλληλα, θα 

έχουν άμεση ενημέρωση για τις εξελίξεις στις αγορές προϊόντων, καθώς και στήριξη για την 

προώθηση των προϊόντων τους.     

  Μεταξύ άλλων ο κ. Μπούρης τόνισε  ότι ο τουρισμός αποτελεί κύριο οικονομικό άξονα 

ανάπτυξης για την περιοχή μας, η οποία έχει καταστεί τουριστικός προορισμός και για τοπικά 

παραγόμενα προϊόντα τα οποία είναι εγνωσμένης αξίας.  Άρα οφείλουμε να είμαστε δίπλα στον 

αγρότη, δίπλα στον κτηνοτρόφο, δίπλα στον παραγωγό, προκειμένου να τον ενισχύσουμε και να 

τον βοηθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις.  

  Τέλος ο κ. Μπούρης τόνισε ότι  το Επιμελητήριο θα σταθεί αρωγός δίπλα στον 

επιχειρηματικό κόσμο της αγροτιάς, της κτηνοτροφίας και της παραγωγής, ενώ ανταποκρίθηκε 

θετικά στο κάλεσμα των εκπροσώπων των αγροτών για επίσκεψη στο μπλόκο τους στο Λούρο .

  

   

    


